

ఎన్పిల ప్రమాదాన్ని ఉత్తరులు విడుదల

పైమలీ సూక్ష్మ పావంలుగా 25 మందికి అవకాశం
ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, జూలై 29: సెకండరీ గ్రేడ్ టీచర్ల (ఎన్జీటీ)లకు సూక్ష్మ అసిస్టివ్లు (ఎన్పి)గా ప్రమాదాన్ని కల్పిస్తూ డీకావో సోషల్ షరతులకు సోమవారం ఉత్తరులు జారీ చేశారు. 75 ఖాళీలు ఉండగా 74 మందికి పదోన్నతులు కల్పించారు. సూక్ష్మ అసిస్టివ్లలో హిందీ వీవీఎస్ కేటగిరీలో ఆ అర్హత కలిగిన అభ్యర్థి లేకపోవడంతో పదోన్నతి కల్పించలేదు. మిగిలిన 74 పదోన్నతుల్లో 25 మందికి ప్రాథమిక పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులుగా అవకాశం లభించింది. ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యంగా ఎక్కువమంది మిపి హెచ్ ఎంగా తమ ఆప్షన్లను ఎంపిక చేసుకున్నారు. 24 మందికి సోషల్ సైబ్జెక్టులో పదోన్నతి కల్పించారు. 11 మందికి ఎన్పి ఇంగ్లీష్లో, ఆరుగురికి ఎన్పి గణితంలో, 8 మందికి ఎన్పి జీవశాస్త్రంలో పదోన్నతి కల్పించారు. వీరం దరూ లోకల్ బాడీ సూక్ష్మలో తెలుగు మీడియం పరిధిలో పదోన్నతులు పొందారు. పదోన్నతులు పొందిన 74 మంది ఉపాధ్యాయులను ఆయా ఖాళీల్లో భర్తీ చేశారు. నూతన బాధ్యతల్లో చేరేందుకు పదోన్నతులు పొందిన ఉపాధ్యాయులను వెంటనే రిలీవ్ చేయాలని గ్రేడ్-2 ప్రధానోపాధ్యాయు లను, మండల విద్యాధికారిచేతులను డీకావో ఆదేశించారు.

నాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ దమనకాండను గుర్తుచేస్తూ కేటీఆర్ ట్వీట్



ముదిగొండ మారణహోమానికి 17 ఏళ్లు

ముదిగొండ, జూలై 29: 2007లో జరిగిన ముదిగొండ కాల్పుల ఘటనపై బీఆర్ ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ట్వీట్ ద్వారా సోమవారం స్పందించారు. నాటి కాల్పుల ఘటనకు ఆదివారంతో 17 ఏళ్లు పూర్తైన సందర్భంగా మృతులకు ట్రిబ్యూట్ వేదికగా నివాళి అర్పించారు. 'ముదిగొండ మారణహోమానికి 17 ఏళ్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన మరో దమనకాండ ముదిగొండ కాల్పులు' అని విమర్శించారు. రైతులు, కమ్యూనిస్టులను పట్టణా నాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాల్చి చంపిందని ధించిన ఫాలో షేర్ చేస్తూ మద్దతుగా లేని ఘటన అని ట్యాగ్ లైన్ పెట్టారు. ఇక్కడి దుర్ఘటనను గుర్తుచేసుకుని కేటీఆర్ స్పందించడం పట్ల స్థానికులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

కాంగ్రెస్ ది ప్రజలను వంచించే పాలన

బీఆర్ఎస్ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు



ప్రచారం చేయాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు అధ్యక్షుడొద్ద, భవన్లో ముఖ్య బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తుందన్నారు. నాయకులు, కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. కార్యక మంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు చగదాల సతీష్ రెడ్డి, ఎంపీపీ గుమ్మడి గాంధీ, ఎంపీటీసీ కాయం శేఖర్, పీవీసీఎస్ అధ్యక్షుడు వర్మ, నాయకులు భద్రయ్య, భవానీ శంకర్, వాసుబాబు, బుద్ది బాబు, వెంకటరెడ్డి, సత్యబాబు, సర్పంచారావు తది తరులు పాల్గొన్నారు.

నిలిచిన 'భగీరథ' నీటి సరఫరా

- నాలుగు నెలలుగా వేతనాలివ్వని కాంట్రాక్టర్
విధులు బహిష్కరించిన పంపు ఆపరేటర్లు
గ్రామాల్లో రెండు రోజులుగా నీళ్లు బంద్
ఇబ్బందులు పడుతున్న గ్రామాల ప్రజలు



విధులు బహిష్కరించి నిరసనకు దిగిన పంపు ఆపరేటర్లు

ఖమ్మం రూరల్, జూలై 29: గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేసిన మిషన్ భగీరథ పథకం ప్రజల్లో వాస్తవ ఆదరణ చూరకా న్నది. జలాశయాలు నుంచి పంపులను ద్వారా సేకరించిన నీటిని శుద్ధి చేసి గ్రామాలకు తరలించడం, అక్కడి నుంచి ఇంటింటికీ సరఫరా చేసే జలా లను సరఫరా చేయడం వంటి ప్రక్రియ గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో నిరా లంకంగా కొనసాగింది. ఈ ప్రక్రియలో కాంట్రాక్టు విధానంలో అనేక మంది పంపు ఆపరేటర్లకు ఉపాధి కల్పించింది. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రస్తుతం తప్పకుండా కాంట్రాక్టర్లకు బిల్లులు చెల్లించడం, వారు వాటిని పంపు ఆపరేటర్లకు వేతనాలుగా అందించడం వంటి ప్రక్రియ సాఫీగా సాగింది. కానీ.. ఎనిమిది నెలల క్రితం పంపులను కాంగ్రెస్ నిర్వహించి.. కాంట్రా క్టర్లకు సక్రమంగా బిల్లులు చెల్లించడం లేదు. దీంతో వారు పంపు ఆపరేట ర్లకు వేతనాలు సకాలంలో ఇవ్వడం లేదు. దాని ప్రభావం ఆయా గ్రామాల ప్రజల మీద పడుతోంది.

నాలుగు నెలలుగా వేతనాలేక..

ఖమ్మం జిల్లా ఖమ్మం రూరల్ మండలం చిన్నతండాలోని ఓపావీఆర్ పరిధిలోని 21 మంది యువకులు కాంట్రాక్టు పద్ధతిలో మిషన్ భగీరథ పంపు ఆపరేటర్లుగా పనిచేస్తున్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ ద్వారా కేంద్రానికి పంపుల నీటిని శుద్ధి చేసి వాటిని గ్రామాల్లోని వాటర్ ట్యాంకులకు పంపి స్తున్నారు. గ్రామాల్లో గేట్ వాల్యులను ఆపరేట్ చేసి ఉదయం, సాయంత్రం

వేళ్లో ఇంటింటికీ సరఫరా చేసిన నీటిని అందిస్తున్నారు.

ఇందుకు గాను సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ వీరిలో ఒక్కొక్కరికీ నెలకు రూ.13,500 చొప్పున వేతనం అందిస్తారు. ఈఎన్పి, పీఎస్ వంటి సౌకర్యాలను కల్పిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన ఈ ఎనిమిది నెలల్లో గడిచిన నాలుగు నెలలుగా వీరికి వేతనాలు చెల్లించడం లేదు. మూడు నెల లుగా మొరపెట్టుకుంటున్నా కనీస స్కందన లేదు. కాంట్రాక్టర్లను అడిగితే రేపు మాపు అంటూ కాలయాపన చేస్తున్నారు. పీఎస్, ఈఎన్పిల వాయిదాలను కూడా ఆయా ఖాతాల్లో జమ చేయడం లేదు. దీంతో వీరికి వేసారిన పంపు ఆపరేటర్ల అధికారం నుంచి విధులు బహిష్కరించి నిరసనకు దిగారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. చాలాపా లని వేతనాలేక కుటుంబాలను వెళ్లేదీస్తున్న తమకు నాలుగు నెలలుగా వేతనాలు ఇవ్వడం లేదని ఆరోపించారు. ప్రతి నెలా జీతం అంది తేనే భార్యపిల్లలను పోషించుకోవడం కష్టంగా ఉంటున్న తమలాంటి వీరు వేతనాలరులకు నెలల తరబడి జీతాలను ఇవ్వకుండా ఎలా జీవించాలంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మండిగో ఉన్న నాలుగు నెలలకుగాను ఒక నెల వేతనాన్ని రెండు మాడు రోజుల్లో చెల్లించేలా చూస్తామంటూ మిషన్ భగీరథ అధికారులు అంటుండడం తమకు మరింత వేదనకు గురిచేస్తోం దని ఆవేదన చెందుతున్నారు. తమకు వేతనాలు అందే వరకు విధులు బహిష్కరిస్తామని స్పష్టం చేస్తున్నారు.

రెండు రోజులుగా నిలిచిన సరఫరా..

కాగా, ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని పలు గ్రామాలకు ఆదివారం సాయంత్రం నుంచి మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా నిలిచిపోయింది. ఫలితంగా ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతు న్నారు. కొండరెట్ల సుధాకర్ ప్రాంతాలకు వెళ్లి వాటర్ ఫ్లాంట్ వద్ద తాగునీటిని కొనుగోలు చేసుకొని తెచ్చుకుంటున్నారు. వర్షాలు కురు స్తున్న ఈ సమయంలో అలా తెచ్చుకోలేని వారి ఇబ్బందులు వర్షాతీ తంగా ఉన్నాయి.

ఖమ్మం, జూలై 29 (నమస్తే తెలం గాణ ప్రతినిధి) : చిన్నచిన్న పదాలు, సంఖ్యలు, పటాలపై చారిత్రక ప్రవేశాలు, ప్రాంతాలను గుర్తించేందుకు చాలామంది విద్యార్థులు సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్నారు.

పాఠశాల స్థాయిలో నిర్వహించే పరీక్షల్లో ప్రతిభ కనబరుస్తున్నప్పటికీ జాతీయ స్థాయిలో నిర్వహించే నేషనల్ అవీమెంట్ సర్వే(న్యూస్)లో సత్తా చాటలేక పోతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో విద్యార్థులకు కనీస అభ్య సన ప్రమాణాలు పెంచడమే లక్ష్యంగా విద్యాశాఖ అధికా రులు.. ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ కల్పించేందుకు సిద్ధమ య్యారు. దీనిలో భాగంగా ఖమ్మంలోని డిప్లొమీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ట్రైనింగ్ అండ్ ఎడ్యుకేషన్(డైట్) కళాశాలలో మంగళ, బుధవారాల్లో శిక్షణ ఇవ్వనున్నారు.

నేటి నుంచి రెండు రోజులు..

ఖమ్మం జిల్లాలోని 21 మండలాల్లో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయుల్లో మండలాలవారీగా కొంతమందిని ఎంపిక చేశారు. వీరిలో ప్రాథమిక పాఠశాలల పరిధిలో మండలం నుంచి నలుగురు ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

అందులోనూ ఒక్కో పాఠశాల నుంచి ఒక్కో సబ్జె క్టు(తెలుగు, ఇంగ్లీష్, గణితం, పఠాసలాల విజ్ఞానం) టీచర్లను ఎంపిక చేశారు. ఉన్నత పాఠశాలల పరి

ధిలో రెండు మండలాలను ఒక గ్రూపుగా కలిపి 12 మందిని ఎంపిక చేశారు. వీరిలో ఒక్కో పాఠశాల నుంచి ఒక్కో సబ్జెక్టు(తెలుగు, ఇంగ్లీష్, గణితం, ఫిజిక్స్, జీవశాస్త్రం, సోషల్) టీచర్లు ఉన్నారు. ఈ నెల 30న మంగళవారం ప్రాథమిక పాఠశాలలు, ఉన్నత పాఠశాలల నుంచి ఎంపిక చేసిన టీచర్లకు తెలుగు, ఇంగ్లీష్ సబ్జెక్టులపై రిసోర్స్ పర్సన్లు శిక్షణ ఇవ్వనున్నారు. అలాగే, 31న బుధవారం గణితం, పఠాసలాల

పరీక్షకు సన్నద్ధం చేసేలా.. న్యూస్ కు విద్యార్థులను సన్నద్ధం చేసేందుకు శిక్షణ కార్యక్రమాలు మొదల య్యాయి. ఈ డిప్లొమీ 2024 నవంబర్ 30న పరీక్షను నిర్వహించనున్నారు. 8, 9 తరగతుల్లో ఎంపిక చేసిన ప్రభుత్వ, ఎయిడెడ్ పాఠశాలల్లోని విద్యార్థులు 6, 9 తరగతుల్లో ఎంపిక చేసిన ప్రభుత్వ, ఎయిడెడ్ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులు ఇంగ్లీష్, గణితం, జీవశాస్త్రం, సోషల్, టీచర్లకు సన్నద్ధం చేయనున్నారు. ఈ పరీక్షకు హాజరవుతారు. ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో వారిని సన్నద్ధం చేయనున్నారు. తమంటే పజ్జిపోకుండా నూతన పద్ధతుల్లో వారిని సన్నద్ధం చేయనున్నారు. ప్రమాణికలు 6, 9 తరగతుల్లో విద్యార్థుల విద్యా ప్రమాణాలు మెరుగుపరచేలా ప్రమాణికలు రూపొందిస్తున్నారు. కనీస పరిజ్ఞానం కొరవడడంకోసా భాషలో బలకా నగా, మెనుకంజలో ఉన్న విద్యార్థులను గుర్తించి శిక్షణ ఇవ్వనున్నారు.

రీటీలో శిక్షణ పొందారు. వీరి ఆధ్వర్యంలో రెండు రోజులపాటు ప్రాథమిక పాఠశాలల నుంచి 84 మంది, ఉన్నత పాఠశాలల నుంచి 120 మంది ఉపాధ్యాయులకు ఖమ్మంలో శిక్షణ ఇవ్వనున్నారు. న్యూస్ పరీక్ష ఓఎంఆర్ ఆధారంగా జరగనున్నందున ఓఎంఆర్ పత్రాలపై సమాధానాలు గుర్తించేందుకు వీలుగా విద్యార్థు లకు అవగాహన కల్పించనున్నారు. ఈ ప్రక్రియలో సాధారణ సిలబస్ బోధనతోపాటు నేషనల్ అవీమెంట్ సర్వే(న్యూస్) మాదిరి ప్రశ్నలను కూడా ఇస్తారు.

'తొలిమెట్టు' ఉపయోగం.. పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల సామర్థ్యాలు పెంచడమే లక్ష్యంగా గత కేసీ

విద్యార్థుల్లో అభ్యసన ప్రమాణాలు పెంచడమే లక్ష్యంగా ట్రైనింగ్ ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో మండలం నుంచి నలుగురు టీచర్లకు.. ఉన్నత పాఠశాలల్లో రెండు మండలాల నుంచి 12 మందికి.. 'ఖమ్మం డైట్'లో నేటి నుంచి రెండు రోజులు టీచర్లకు శిక్షణ

విజ్ఞానం, ఫిజిక్స్, జీవశాస్త్రం, సోషల్ సబ్జెక్టుల్లో శిక్షణ ఇవ్వను న్నారు.

20 మంది రిసోర్స్ పర్సన్లు..

జిల్లా నుంచి ఎంపిక చేసిన 20 మంది రిసోర్స్ పర్సన్లు రాష్ట్రంలో ఈ నెల 22, 23 తేదీల్లో ఎన్సీకఈ గుణంగా తరగతి గదులు, సాంకేతిక పరిజ్ఞానం వినియో గించుకునేందుకు అవసరమైన కేయాన్స్, శిక్షణకు హాజరయ్యే ఉపాధ్యాయులకు బోజు పసతి కల్పించనున్నారు.

డైట్ కళాశాలలో నిర్వహించే న్యూస్ శిక్షణకు కోర్సు డైరెక్టర్ గా డైట్ ప్రిన్సిపాల్ సామినేని సత్యనారాయణ, ఆర్ఆర్సీఎల్ అకాడమిక్ మాని టరింగ్ ఆఫీసర్ గా శేషవల్లభుం రవిచమార వ్యవహరించను న్నారు. డైట్లో శిక్షణకు ఆను గుణంగా తరగతి గదులు, సాంకేతిక పరిజ్ఞానం వినియో గించుకునేందుకు అవసరమైన కేయాన్స్, శిక్షణకు హాజరయ్యే ఉపాధ్యాయులకు బోజు పసతి కల్పించనున్నారు.

ఆర్ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక ప్రణాళికలు అమలు చేసింది. 'తొలిమెట్టు' వంటి కార్యక్రమాలు విద్యార్థుల్లో అభ్యసన సామర్థ్యాలను చాలా వరకు మెరుగుపరిచాయి. ఈసారి నిర్వహించే 'న్యూస్' పరీక్షకు 'తొలి మెట్టు' కార్యక్రమం ఎంతగానో దోహదపడనుంది. చదవడం, రాయడం, పాఠంలోంచి కొత్త ఆలోచన రెకెట్లించడం వంటి సరికొత్త పద్ధతులను అనుసరించి విద్యార్థుల ప్రమాణాలు పెంచారు.

న్యూస్ కి శిక్షణ



డైట్ కళాశాల

నేడు మలివిడత రుణమాఫీ నిధులు విడుదల

- 21 రైతువేదికల ద్వారా కర్షకుల ప్రత్యక్ష వీక్షణకు ఏర్పాట్లు
తొలి విడతలో మాఫీ కాని రైతులకు ఈ విడతలో అయ్యేనా?

ఖమ్మం వ్యవసాయం, జూలై 29: పంటల రుణమాఫీ రెండో విడత నిధులు మంగళవారం విడుదల కానున్నాయి. ఉదయం 11 గంటల సమయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. రైతుల రుణ ఖాతాల్లో నిధులు జమ చేసే ప్రక్రియను

పైదరాబాద్ నుంచి ప్రారంభిస్తారు. తొలి విడత నిధుల విడుదల కార్యక్రమం తరహాలోనే రెండో విడతలో కూడా ప్రత్యక్ష కార్యక్రమాన్ని రైతులు వీక్షించేందుకు వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు ఏర్పాట్లు చేశారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ను ద్వారా కలిగిన 21 రైతువేదికలను సిద్ధం చేశారు. ప్రతి మండలానికి ఒకటి చొప్పున ఏర్పాటు చేసిన అధికారులు.. ఈ కార్యక్రమానికి మరోసారి ఆయా క్షేత్ర పరిధిలోని రైతులను తీసుకురానున్నారు. జిల్లాలో రూ. లక్షల్లోపు పంట రుణాలు తీసుకున్న 59,172 మంది రైతులకు గాను రూ.264.23 కోట్లను తొలి విడతలో భాగంగా ప్రభుత్వం

ఇప్పటికే విడుదల చేసిన విషయం విడితమే. అయితే, రూ.లక్షల్లోపు పంట రుణాలు తీసుకున్న ఇంకా చాలామంది రైతులకు రుణమాఫీ కాలేదు. వివిధ సాంకేతిక కారణాలు, ఒకటికంటే ఎక్కువ బ్యాంకుల్లో రుణాలు తీసుకోవడం వంటి కారణాల వల్ల మాఫీ కాలేదని, రెండో జాబితాలో తప్పకుండా పేరు వస్తుందని రైతులకు అధికారులు చెబుతున్నారు. అయితే, మొదటి విడతలో రుణాలు మాఫీకాని అర్హత కలిగిన రైతులకు రెండో విడతలో అయినా మాఫీ అవుతుందో లేదో చూడాలి. కాగా, రెండో విడతలో 34,116 మంది రైతుల ఖాతాల్లో రుణమాఫీ సీగడు జమ కానుంది.

అడుగుకో గుంత.. ఆదమరిస్తే చింత

ఖమ్మం రోడ్లపై ప్రమాదకరంగా గుంతలు



ఖమ్మం, జూలై 29: నిన్నామొ స్పటి దాకా ఆధారాల మెరిసిన అంతర్గత రహదారులు.. నేడు అడుగుకో గుంతతో ప్రమాదభరితంగా మారాయి. ఆదమరిచి అడుగిస్తే పెద్ద చింతనే తెచ్చిపెట్టేలా ఉన్నాయి. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో నుండర చగ రంగా రూపుదిద్దుకున్న ఖమ్మం.. రాష్ట్రంలోని వివిధ మున్సిపాలిటీలు, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ల పాలకప ఠాల బాధ్యులు కూడా వచ్చి చూసి వెళ్లారు. ఇక్కడి రోడ్ల నమూనాను తమ వద్ద కూడా ఇలాంటి రోడ్లను నిర్మించుకున్నారు. కానీ.. ఎనిమిది నెలల క్రితం అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రోడ్ల నిర్వహణకు

ఎన్టీఆర్ సర్కల్లో నడి రోడ్లపై పడిన గుంత

గాలికొడితేసింది. చల్లాల వల్ల ఎక్కడానూ రోడ్లపై నీళ్లు నిలిస్తే తొలగించే చర్యలు చేపట్టకుండా వాటిని అలా పదిలేసింది. దీంతో రోడ్లపై ధ్వంసమయ్యాయి. ఫలితంగా అడుగుకో గుంత పడింది. ఆ మార్గంలో ప్రయాణించే వాహనాలు ధ్వంస మవుతున్నాయి. వాటిపై ప్రయాణించే వాహనదారులు ప్రమాదాల భారిన పడుతున్నారు. ఒక్కోసారి కిందపడి గాయాలపాలైన ఘటనలూ ఉన్నాయి. పెద్దపెద్ద గుంతలున్న ఆటోలు, కార్ల వంటి వాహనాలు కూడా ప్రమాదాల భారిన పడుతుండడం గమనార్హం.

మంగళకాలిలో..

మామిళ్లగూడెంలో..

సహకార నగర్లో..

బ్యాంకు కాలనీలో..

ఎన్టీఆర్ రోడ్లలో..

'ట్రాక్ పై లారీ'

రహదారిపై రేవంరయేమంటూ వెళ్లబ్బిన లారీ.. రూటు మార్చి రైలు పట్టాలపై పరిగెడు తోంది. ఈ విచిత్రాన్ని రోడ్డు వెంట బాటసారులు, రైలు ప్రయాణికులు చూసి ఆశ్చర్యపో తున్నారు. బోసకల్లు రైల్వే స్టేషన్ వద్ద మూడో లైన్ ఏర్పాటు పనులు కొనసాగుతు న్నాయి. పనులు దక్కించుకున్న కాంట్రాక్టర్ సామగ్రిని తరలించే నిమిత్తం కొత్తగా పేసిన మూడో లైన్ పై లారీకి రైలు చక్రాలను అమర్చి ఎంపక్కా వారుతున్నారని, రైలు రోడ్లకడదేమోకానీ.. లారీ మాత్రం పట్టాలపై పరిగెడుతుందని గిరూపించింది.

- బోసకల్లు, జూలై 29



బోసకల్లులో రైల్వే ట్రాక్ పై నడుస్తున్న లారీ